




Narozeniny v měsíci červenci

     

Růžena Zbránková                 76 let

Jana Kučerová                       72 let

Antonín Černota                     66 let

Zdeněk Mitáš                         63 let

Anna Filová                            60 let

       Oslavencům přejeme všechno nejlepší!

Bezplatné právní poradenství pro občany 
Andělské Hory a Pusté Rudné

Poskytování právních služeb bude probíhat na MěÚ Andělská Hora 
v zasedací místnosti v době od 15:00 do 17:00 hodin.

Termín poradny v měsíci červenci bude 10. 7. 2023

Odvoz odpadu

PAPÍR                         pondělí                  10. a 24. 7. 2023

PLASTY                      úterý                     12. a 26. 7. 2023

SKLO                          pátek                    14. a 28. 7. 2023

SMĚSNÝ ODPAD         úterý                     4. a 18. 7. 2023



MěÚ Andělská Hora informuje

Výpis z usnesení

z 5. veřejného zasedání zastupitelstva města Andělská Hora, které se 
uskutečnilo dne 14.6.2023 od 18,00 hodin v zasedací místnosti bývalého 
městského úřaduv Andělské Hoře.

5/06 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo účetní závěrku ZŠ a 
MŠ za rok 2022 a převedení hospodářského výsledku ve výši 600,- 
Kč do rezervního fondu.

5/07 Zastupitelstvo města Andělská Hora schvaluje uzavření Dodatku č. 3
k úvěrové smlouvě reg. č. 99009778158, která byla uzavřena 
mezi Komerční bankou, a.s. a městem Andělská Hora k účelu 
financování projektu  „Energetické úspory objektu Základní školy ve
městě Andělská Hora“.  Předmětem dodatku je fixace úrokové sazby
do splatnosti úvěru (23.01.2030) s maximální úrokovou sazbou 6,4 
% p.a. a pověřuje starostu města Andělská Hora, Jiřího Snášela, 
k uzavření a podpisu tohoto dodatku.

5/08 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo pronájem části 
pozemku p.č. 1217/9 v kú Andělská Hora ve Slezsku, č.p. 200, na 
zabezpečení padajícího zdiva u vyhořelého domu na náměstí za 
úplatu ve výši 5.000, - Kč/rok.

5/09 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo po splnění všech 
zákonných podmínek do funkce přísedícího u Okresního soudu v 
Bruntále paní Marii Danyovou, trvale bytem Andělská Hora 192, na 
dobu 4 let.

5/10    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo rozpočtové opatření 
č.4.  

5/11 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo věcné břemeno na p.č.
          1217/12 v kú Andělská Hora ve Slezsku pro ČEZ.
5/12 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí závěrečný účet 

svazku obcí Bruntálsko za rok 2022.
5/13 Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí návrh rozpočtu 

svazku obcí Bruntálsko na rok 2023. 
5/14 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo Hasičské výročí 150 

let a účast města Andělská Hora ve výši 40.000, - Kč.
5/15  Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo změnu zřizovací listi-

ny týkající změny názvu Základní škola a Mateřská škola Andělská 
Hora, okres Bruntál na nový název Základní škola Andělská Hora,



okres Bruntál s předmětem činnosti základní škola, změnu 
v rejstříku škol a škol ských zařízení – výmaz mateřské školy 
s nejvyšším povoleným počtem 90 dětí z rejstříku škol a školských 
zařízení a snížení nejvyššího povoleného počtu stravovaných školní 
jídelny z 465 na 130, výmaz místa poskytovaných školských slu
žeb školní jídelny na adrese Světlá 416, 793 31 Světlá Hora 
s účinností od 1.9.2023 a zrušení stávající zřizovací listiny ZŠ a MŠ 
Andělská Hora ze dne 4.9.2018 včetně všech jejich dodatků.

5/16  Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo podání žádosti o 
dotaci na konverzi územních plánů dle jednotného standardu.

5/17  Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo možnost vlastní 
výroby palivového dřeva pro občany města Andělská Hora v 
omezeném množství, za úplatu a pouze po dohodě s lesním 
hospodářem.

5/18    Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo možnost odběru hlíny 
pro občany města Andělská Hora.

5/19 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo navýšení nájemného v
městských bytech po 3 měsících od schválení usnesení o 20%.

5/20  Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo výstavbu vodovodu k 
parcelám na „Kozině“ s doplatkem města Andělská Hora dle 
výsledku výběrového řízení na zhotovitele stavby.

5/21 Zastupitelstvo města Andělská Hora schválilo sportovní dopoledne 
pro děti s TAJV s účastí města ve výši 10.000, - Kč.

5/22    Zastupitelstvo města Andělská Hora bere na vědomí zprávu 
finančního a kontrolního výboru.

                                     

UPOZORNĚNÍ

Pokladna MěÚ Andělská Hora bude ve dnech 10.7.2023 a 

12.7.2023  z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřená.

Děkujeme za pochopení.

Iveta Mrázková – účetní MěÚ AH



Slovo zastupitele

Úvodem bych vám chtěl popřát krásné léto a školákům pěkné 
prázdniny.

A teď pár informací k dění města…

- Podepsali jsme smlouvu na výměnu střešní krytiny části střechy na 
ZŠ, vedle jídelny, za cca 730 000,- Kč za vlastních zdrojů.

- Na funkci nové ředitelky ZŠ jsme jmenovali Mgr. Bc. Kamilu 
Bezovou. Funkci bude vykonávat od 1. 7. 2023.

- Změnili jsme název ZŠ, doslovně na ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
ANDĚLSKÁ HORA, okres Bruntál z důvodu oddělení MŠ ve Světlé 
Hoře k 30. 8. 2023, kterou bude provozovat OÚ Světlá Hora.

- Odsouhlasili jsme možnost vlastní výroby dřeva v našich lesích v 
omezeném množství pro občany Andělské Hory za úplatu. Zájemci se 
mohou hlásit na MěÚ AH.

- Odsouhlasili jsme možnost odběru hlíny pro naše občany, jen 
podotýkám, že je to hlína nízké kvality vhodná spíše k dorovnání 
nerovností. Zájemci se mohou hlásit na MěÚ AH.

- 22. 7. 2023 proběhne Pouť ke sv. Anně, v 10:00 hod. začne Křížová 
cesta, v 11:00 následně mše. Po mši bude následovat volná zábava s 
hudební produkcí skupiny Dynamic.

- S předstihem připomínám konání akce ŽABÁK dne 5. 8. 2023 ve 
14:00 hodin.

- V termínu 21. - 25. 8. 2023 bude z důvodu čerpání dovolené uzavřen
celý MěÚ v Andělské Hoře.

Jiří Snášel - starosta



Vážení spoluobčané,

14.6.2023 proběhlo řádné zasedání zastupitelstva města. Projednávalo 
se několik důležitých bodů. Já vás budu informovat pouze o bodech, 
které se týkají kontrolního výboru. Po zvolení předsedou KV zůstala 
nedořešena otázka opravy chodníku a zatravňovacích dlaždic. Na tyto 
otázky, po fyzické kontrole a kontrole fotodokumentace, byl 
vypracován zápis, který je součástí tohoto sdělení občanům.

Na zasedání byl KV pověřen prošetřením hospodaření naší JPO a 
vnitřních směrnic na našem obecním úřadě. K prvnímu bodu byla 
následně vedena diskuze o tom, „proč kontrola? Víme, kdo je za 
kontrolou stojí apod“. Snažil jsem se občanům (myslím že marně) 
vysvětlit, že pokud dává obec komukoliv finanční prostředky, je její 
povinností provádět kontrolu. Naši hasiči stoji obec ročně minimálně 
200 tis. Kč. Za celých 12 let jsem nečetl jedinou zprávu od JPO o 
jejich činnosti. Osobní problémy mezi občany neřeším, nemám na to 
čas. A pokud je všechno v pořádku, nemají se naši hasiči čeho obávat.

Ing. Ladislav Langer – zastupitel

Zpráva Kontrolního výboru ze dne 12.5.2023

Usnesením ZM byl KV pověřen kontrolou opravy chodníku k ZŠ. 
K prošetření této opravy bylo k posouzení využito přiložených 
fotografií, které byly pořízeny v průběhu prací. Přiloženo foto.

1. je zcela patrné, že došlo k poškození povrchu chodníku 
mechanizací sloužící ke stavebním účelům.

2. dále je zcela evidentní, že chodník byl lemovaný žulovými 
bloky, tak jak bylo několika občany potvrzeno.

3. poškození povrchu chodníku bylo fatální.

Na základě kontroly uložených zbytků žulových bloků, bylo zjištěno:



1. na sběrném dvoře je uloženo asi 24bm žulových zbytků – 
soupis je k dispozici u starosty obce

2. Jednoduchým změřením délky chodníku, která je 32 m, 
můžeme odhadnout, že chybí cca 60 bm ručně tesaných 
žulových obrubníků.

Doporučení k projednání zastupiteli:

1. Proč byla oprava provedena bez řádné smlouvy, která by jasně 
určila podmínky…

2. Kdo dal povolení k jeho používání stavební technikou…
3. Proč nebyl chodník uveden do původního stavu...
4. Jak zastupitelstvo bude řešit ztrátu žulových obrubníků...

Zpráva KV k dotazu na zatravňovací dlaždice:

Dne 29.5.2023 byla provedena fyzická kontrola zatravňovacích 
dlaždic na obecním rybníku, na sběrném dvoře a opraveném chodníku
ke škole.

Na rybníku uloženo 17 ks.
Na dvoře 20 palet x 42 ks = 840 ks – přibližný počet, dlaždice jsou 
různě poházené
Na chodníku 130 ks
Celkem asi 987 ks. Dodáno 1100 ks. Přibližný rozdíl asi 100 ks. Pro 
přesný počet by bylo nutné provést inventuru uložených dlaždic.

Ing. Ladislav Langer – předseda KV
Miroslav Šimončík – člen KV
Soňa Svobodová – člen KV









ZŠ a MŠ informuje

Červen  byl  především ve  znamení  projektových  dní,  exkurzí  a
školních  výletů.  Více  o  těchto  akcích  se  dočtete  na  webových
stránkách školy.

Přeji  všem  žákům pohodové  prázdniny,  zaměstnancům školy  a
rodičům příjemně strávenou dovolenou.

Ing. Radek Peňáz

Mateřská škola ve Světlé Hoře

Červen – měsíc, kdy přichází léto a končí nám škola. Děti se už těší na
prázdniny a na dny strávené se svými blízkými. 
My jsme s dětmi oslavili jejich svátek, těšili se z příjemných zážitků
ve školce. Opakovali jsme poznatky získané během školního roku a
užívali si slunečných dnů venku na zahradě a  v přírodě. Obec Světlá
Hora  dětem vybudovala  skleník,  do  kterého  si  děti  zasadily  různé
druhy zeleniny.  Denně se tak chodí dívat,  jak rostlinky prospívají,
zalévají je a těší na úrodu. 

12. ČERVNA 2023  jsme se společně s dětmi vypravili na  výlet do
ZOO  FAUNAPARKU  V HORNÍ  LIPOVÉ.  Děti  měly  možnost
blíže  poznat  některá  zvířátka,  která  se  v parku  nacházela.
Nejoblíbenějším se stal mluvící a tančící papoušek.



16.  června  2023  jsme  se  rozloučili  s našimi  předškoláky.  Děti
rodičům a svým kamarádům zazpívaly písničku, přednesly básničku a
zatančily  tanec ze známé Pomády. Následně byly pasovány do řad
školáčků a převzaly si dárky od p. učitelek a  pana starosty Aloise
Šimčíka.  Po skončení  představení na děti čekala show s maskoty a
nafukovací atrakce, které pro děti zajistila  Obec Světlá Hora. Tímto
za nás všechny velmi děkujeme.
 
Velké díky také patří  JATKÁM SVĚTLÁ HORA za špekáčky pro
děti,  MAMINKÁM, které se podílely na přípravě pohoštění,  rodině
p.  Guta  za  zapůjčení  grilu,  p.  T.  Svobodové,  R.  Burešové  a  J.
Svobodovi  za  velkou  pomoc  při  obsluze  a  přípravě  občerstvení  a
všem ostatním, kteří se nějakým způsobem podíleli na tom, aby se
akce mohla uskutečnit. 

30. ČERVNA 2023 – společná akce rodičů a dětí – rozloučení se
školkou – měsíc jsme s dětmi ukončili společným opékáním špekáčků
s rodiči s možností stanování na školní zahradě. 

Mateřská škola bude uzavřena od 10. července 2023 do 18. srpna
2023.  Přípravný  týden  začíná  21.  srpna  2023 a  mateřská  škola  je
otevřena pro nahlášené děti. 29. srpna 2023 v 15.30 hodin proběhne
schůzka s rodiči. 

Kolektiv  Mateřské školy Světlá  Hora přeje všem krásné prázdniny,
plné  slunce,  dobré  nálady  a  nezapomenutelných  zážitků.  Moc
děkujeme za pomoc a podporu při společných akcích.

A na závěr bych chtěla  poděkovat všem  zaměstnancům mateřské
školy.  Mám  obrovské  štěstí,  že  mohu  pracovat  s tak  úžasným,
pracovitým  a  starostlivým  kolektivem.  Moc  děkuji  za  pomoc,
podporu, úsilí, dobrou náladu, a neutuchající pozitivní přístup. 

Jana Šubová, zástupce ředitele pro MŠ



Vážení občané města Andělská Hora,

dne 26. 6. 2023 došlo na místní autobusové zastávce k poškození 
květinové výzdoby.

Květinovou výzdobu jsme svěřili do péče místních obyvatel, kteří 
zastávku hlídají. Díky jejich včasnému zásahu byl identifikován 
vandal, který květinovou výzdobu poškodil.

Tímto bychom jim chtěli poděkovat.

Kolektiv MěÚ AH

Vítání občánků a Den matek

Dne  10. 05. 2023  proběhlo vítání občánků spolu s oslavou Dne matek  

netradičně, ale zato důstojně a celá oslava se konala v příjemné a přátelské 

atmosféře,  v restauraci U Supa v Andělské Hoře. Byli přivítány dvě nové dě/

-  Valentýnek Bujnoch a Lukášek Hon, se svými rodiči, prarodiči a dalšími 

rodinnými příslušníky. Nové občánky do společenství našeho města přivítal 

starosta  pan Jiří Snášel a akci konferovala  referentka Ing. Jitka Eichlerová. 

Kulturní program obstaraly dě/ ze ZŠ a MŠ Andělská Hora pod vedením paní

učitelky Mgr. Stanislavy Spáčilové a paní učitelky Mgr. Marty Unčovské.

Rodiče spolu se starostou slavnostním přípitkem přivítali nové občánky 

a poté byli vyzvání k podpisu do pamětní knihy Města Andělská Hora. 

Maminky nových občánků obdržely ky/ci a nové občánky jsme potěšili 

dárky. Pro všechny přítomné hosty bylo připraveno bohaté pohoštění a 

k tanci  a poslechu hrála živá hudba. Ke Dni matek obdržely všechny 

přítomné ženy  od pana starosty a místostarosty ky/čky.

Poděkování patří personálu pohos/nství za připravené pohoštění, výzdobu a

obsluhu hostů. Byla to velmi vydařená akce, ze které se  nespěchalo domů a 

kdyby nepřestala hrát hudba, tak slavíme až do svítání...

 
Ing. Jitka Eichlerová – referentka MěÚ AH



  Vítání občánků

  Vystoupení dětí ZŠ a MŠ



  Den matek

  Den matek







PODPORA STROMŮ V NAŠÍ KRAJINĚ

https://drive.google.com/drive/folders/

1qDCqm66NCfdWK6lbsf0slkbrHGtIids5?usp=sharing

Jak chladí stromy v naší obci, odhalí bezplatná aplikace

V horkých letních dnech rádi využíváme stínu korun stromů, abychom se 
ukryli před sluncem. Vzrostlé stromy navíc svou listovou plochou vypařují 
velké množství vody, čímž ochlazují okolní prostředí až o několik stupňů. 
Pokud vás zajímá, jaký chladicí efekt mají konkrétní stromy u nás v obci, 
můžete to zjistit například díky bezplatné mobilní aplikaci Tree Check. Ta je 
zdarma dostupná v Google Play či v App Store.
Aplikace po vyfocení pozná, o jaký druh stromu se jedná. Kromě toho 
poskytne údaje, kolik strom v létě odpaří vody, jak moc díky hustotě koruny 
stíní, díky čemuž spočítá jeho ochlazovací funkci na příkladu klimatizací. 
Navštívené stromy je možné doplňovat do mapy, nebo si z nich vytvořit 
vlastní kolekci. V aplikaci pak uživatelé získávají body za přidání nových 
stromů, jejich opakovanou návštěvu nebo jejich zalévání. Po nasbírání 
určitého počtu bodů se jim pak za odměnu otevřou příběhy o stromech.
www.lifetreecheck.eu/TreeCheckApp

Sázejte stromy do volné krajiny! Nadace Partnerství rozdělí 5,6 milionu 
korun na podzimní výsadby stromů (probíhá do 31. července 2023)
Chtěli byste na podzim vysadit alej, sad, remízek nebo samostatné stromy 
mimo les? Díky grantovým výzvám Sázíme budoucnost od Nadace 
Partnerství můžete získat až 150 tisíc korun na podzimní výsadbu stromů. 
Výzva se zaměřuje na zlepšení životního prostředí ve vesnicích, městech a 
jejich okolí. Nabízí pokrytí nákladů na výsadbu, péči o stromy, odborný 
dohled nebo finance na nezbytný materiál, nářadí či dopravu.

Aktuálně jsou v nabídce dvě výzvy. Grant do 30 tisíc je ideální pro spolky, 
neziskovky, školy nebo menší obce, které mají obavy z nadměrného 
papírování. Výzva do 150 tisíc je určená k financování větších projektů a 



mohou v ní žádat i jednotlivci. Příjem žádostí poběží do 31. července 
2023 na https://www.nadacepartnerstvi.cz/Granty#vyzvy

Podpořte stromy a jejich komunity! Hlasujte v anketě Strom roku (probíhá 
od 24. července do 8. října 2023)
Prohlédněte si finalisty letošní ankety Strom roku a dejte svůj hlas tomu, 
který vás nejvíce zaujme. Vítěz ankety získá odborné ošetření na míru a 
postup do celoevropského kola soutěže. V anketě letos klademe ještě větší 
důraz na péči o stromy. Hlasování je proti minulému ročníku pro všechny 
zdarma. Přispět na péči o stromy můžete podle svého uvážení. Podpořte své 
favority v online hlasování na www.stromroku.cz do 2. října! Pozor! 
Poslední týden můžete hlasovat znovu pro pět nejlepších v tajném 
superfinále! Superfinále končí 8. října.

Rozhýbejte komunitní dění ve vaší obci. Přihlaste se do naší akademie a 
získejte až 50 tisíc korun na projekt (přihlášky do 14. června)
Nadace Partnerství podporuje napříč republikou neformální skupiny, spolky, 
místní zastupitele a organizace, aby dokázali vytvářet kvalitní, udržitelné a 
komunitní projekty. Pusťte se spolu s námi do tvorby příjemných míst pro 
život, která obnovují vztah lidí k přírodě i mezi sebou. Podejte si do 15. 6. 
2023 přihlášku do II. Ročníku Akademie hybatelů komunit a vedle know-
how získejte až 50 tisíc korun na svůj projekt. Více informací 
na www.nadacepartnerstvi.cz/stante-se-hybateli-komunit-v-roce-2023

Adéla Pátková
PR specialistka iniciativy Sázíme budoucnost
Nadace Partnerství 



Evropský den proti vloupání

Evropský den proti vloupání v letošním roce připadl na středu 21. června a 
jeho cílem je upozornit na prevenci vztahující se k tomuto druhu 
protiprávního jednání. Kampaň připomíná rady a doporučení, jak zabezpečit 
objekt proti vloupání, jak řešit postup v případě narušení objektu pachatelem
a navazuje tak na celorepublikový preventivní projekt Policie ČR a 
Ministerstva vnitra „Zabezpečte se, chraňte majetek sobě i svým sousedům“.

Preventivní akce se konají nejen v rámci běžné policejní činnosti, ale také 
bývají speciálně zaměřené na určité lokality. Jedná se například o kontroly 
parkovišť, chatových oblastí a obytných zón, jak ve městech, tak na 
vesnicích. Často i prázdná odložená taška může být lákadlem a spouštěčem k
vloupání do auta a nemovitostí.

Několik rad jak zabezpečit objekt:

· Řádně uzamykejte okna i dveře.

· Kombinujte mechanické a elektronické prvky zabezpečení.

· Klíče neschovávejte pod rohožku nebo pod květináč.

· Požádejte důvěryhodnou osobu, aby vybírala poštovní schránku.

· Zvažte možnost digitálních spínacích hodin.

· Věnujte pozornost zejména stavebním otvorům (vstupní dveře, okna, 
verandy).

· Uklízejte na pozemku, na zahradě nářadí (žebřík).

· Nechlubte se před neznámými lidmi, jak cenné věci vlastníte.

· Pro případ vloupání si pořiďte fotodokumentaci cenných věcí.



· Poznamenejte si výrobní čísla věcí uložených v objektu.

· Při podezření z vykradení zásadně nevstupujte do objektu, neuklízejte po 
zlodějích a věc oznamte neprodleně policii a vyčkejte jejich příjezdu.

· Nebuďte neteční – dnes navštívil zloděj souseda, zítra se to může stát vám.

Předmět zájmu pachatelů je neměnný, přetrvává zájem o finanční hotovost, 
šperky a drobná elektronika. Není v silách policie, aby zvládla uhlídat 
všechny objekty. Tuto povinnost by si měl uvědomit každý majitel, pokud 
nechce být okraden o svůj majetek. Je neefektivní řešit zabezpečení svého 
obydlí před odjezdem na dovolenou, rozumné je si na to udělat větší časový 
prostor.

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje por. Bc. Martina 
Jablońská komisař oddělení prevence 15. června 2023
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